



## ЛИЊАНО

Лињано е полуостров во Јадранското море и се наоѓа помеѓу Венеција и Трст. Ова е популарно место за одмор со умерена клима и извонредна можност за спортови и забава и идеална за комбинација на учење и одмор. Летната школа Linguaviva за млади се наоѓа во средната зона на Лињано во близина на морето и боровата шума. Тоа е слатка резиденцијална населба Villagio Adriatico, која организира програми за одмор и рекреација на италијански тинејџери. Овој центар содржи простран парк, широка приватна плажа и бројна опрема за спортски активности (базен, кошаркарски, одбојкарски, фудбалски и тениски терени...) Се организираат и настани надвор од училиница, во природа во околината на школата.

**Активности надвор од наставата:** Во тек на активностите посетителите се поделени во групи по возраст.

Активностите се поделени на:

- спорт (фудбал, кошарка, одбојка, тенис, одбојка на плажа, ватерполо, пливање, возење ролери во мали групи во рамките на широкото игралиште или на шеталиштето, аеробик и гимнастика во базен)
- креативни активности (часови по готвење, сликање на маици, дизајн на бина, правење на костими, рачна работа)
- плажа (одмор и спортови на плажа за сите оние кои не сакаат да учествуваат во дневните активности)

Вечерни активности: заминување во центарот на градот, спортски натпревари, проекции на филмови на отворено, заминување во дискотека, забави на плажа и специјални забави. Програмата вклучува и едукативни посети на интересни места во близина на Лињано и една целодневна екскурзија неделно во некое од следните градови: Венеција, Верона, Трст и забниот парк Гардаленд.



## LINGUAVIVA

Возраст 12 -18 години

Курсевите кои оваа школа ги нуди се наменети исклучиво за тинејџери, а се спроведуваат од страна на искусни предавачи кои се трудат учењето и усвојувањето на нови јазички способности да биде и забавно. Курсот подразбира комбинација од учење на италијански јазик, спортски активности, креативни активности надвор од наставата, екскурзии и излети. На наставата по италијански јазик се обработува говор, слушање, читање, и пишување во мали групи. Часовите се одржуваат надвор од училиница. Курсот подразбира 20 часови јазик неделно, односно 4 часа настава дневно. Секој час трае 45 мин. Во групите има максимално 12 посетители.

Дружелубив и пристапен, целиот колектив пред се ја цени потребата на посетителите и затоа зема активно учество во планирањето на наставата. Школата истакнува

неколку фактори кои ја чинат добрата одлука за нивните посетители - професори со највисоки квалификации, висок квалитет на сместување и низ членства и акредитации кои говорат за завидната умешност во едукативното работење.

Професионалниот пристап на подучување се применува од првиот ден на настава кога посетителите работат обврзан тест за познавање на јазикот- пишување, проверка на говорот и разбирање на јазикот, додека на крајот на секое ниво со тест се проверува напредувањето во знаењето.



**Сместување** – Сместувањето е во удобни резиденции со полн пансион. Собите се 2-4 креветни со сопствено купатило. Учениците се сместени во соби според возраста и полот. Собите се достапни за посетителите на почетокот на курсот од недела од 14 часот а се напуштаат на крајот од курсот во недела до 09 часот наутро. Постелнина е обезбедена и се менува неделно; пешкири за капење и плажа потребно е да се понесат. Собите се чистат дневно (09:00-12:30) и за тоа време учениците не треба да бидат во собите. Одморот во собите е од 13:30 до 15:00 и од 18:00 до 19:15 после активностите. Истотака, не е дозволено да се внесува храна и да се јаде во собата, ниту промена на собата без дозвола на персоналот. Преку ноќ објектот е под надзор на персоналот.

Датуми на пристигнување во камп: 30. јун, 07. јул, 14. јул, 21. јул	2 недели	3 недели	4 недели
Регистрација	€130		
Курс по италијански јазик (20 часови) со активности, сместување во резиденција со полн пансион	€1600	€2400	€3200

**Во цената е вклучено:**

- Сместување во 2-4 креветни соби со сопствено купатило од недела (почеток на курсот) до недела (крај на курсот) освен последната недела од курсот - сите ученици треба да го напуштат кампот во сабота на 03 Август.
- Полн пансион
- курс, 20 часови неделно (45') и наставен материјал
- спортски и активности надвор од наставата (користење на спортските објекти, приватни плажи, дневно учество во попладневни и вечерни активности)
- 1 целодневна екскурзија неделно
- сигурност и надзор од страна на персоналот
- осигурување (секој ученик е осигуран во случај на повреда и случајни незгоди предизвикани од други ученици)

**Во цената не се вклучени** трансферот, банкарските трошоци, дополнителни опциски активности, авио карта и останати неспоменати трошоци.

**Напомена:** во случај на евентуални грешки важи само официјалниот каталог на школата.

**Цената е дадена во евра за уплата во денари по курсот 1 € = 62 мкд**



**Контакт во Македонија:**  
 Скопје, Macedonia, 27 Mart 10  
 tel: +3892 3290 600, fax: 3290 400  
 e-mail: [contact@atlas-travel.com.mk](mailto:contact@atlas-travel.com.mk)  
[www.atlas-travel.com.mk](http://www.atlas-travel.com.mk)

